
В Тайшете перед судом предстанут организатор и соучастники нелегального игорного заведения

Следственным отделом по г. Тайшет СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, летом 2019 года двое мужчин организовали в помещении, расположенном на территории привокзальной площади железнодорожного вокзала ст. Тайшет, азартные игры, проводимые с использованием компьютерного оборудования и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Далее они привлекли к незаконной деятельности своих знакомых. Действуя из корыстных побуждений, фигуранты уголовного дела на протяжении трех лет получали доход от работы игорного заведения.

Преступная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками правоохранительных органов в июне 2022 года.

Объем уголовного дела составил 22 тома.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1830788